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Zadaci za donmia zad&u

Zadaci
1.) NapiSi koje brojeve zbrajamo u sljédr zadacima (mozes i u obliku tablice): za DZ
a) 5-7 c) -6+8 e) -3-2

b) -9-14 d) 9+4 ) 4-10

2.)PrepiSi sljedee izraze i napiSi da li oni predstavljaju zbrajanjejeva jednakih ili zbrajanje
brojeva razlitih predznaka:

a) -90-17 c) +4-30 e) 4+3
b) 26-85 d -5+10 fy -9-18
3.) I1zr&unaj:
a -9-7= d 27+38= g -5-5-6-9-=12
b) 16+8= e) -25-13-9= h) 42+ 18 + 10006 =
c) -11-18= fy 62+50+70=
4.) lzra&unaj:
a) -15+7= c) 15-18= e) -18+15= g) 20—=
b) -40+90= d -15+18= ) 4-10= h) 81=2
5.) lzr&unaj:
a) 10-13= b) -14-10= c) -100 + 650 =
10+ 13 = 14-10= 100 — 650 =
-10-13= -14+10= - 100 — 650 =
-10+13 = 14 +10= 100 + 650 =
6.) lzra&unaj:
a) -12-35= d -43+25= g) -47-62= j)32-+ 61 =
b) 48-51= e) 25+38= h) 50-70= k) -15040 =
c) -17+27= fy -100+11= i) 80-21= ) 7a-160 =
7.) lzra&unaj:
a) 0-9= c) 14-0= e) 6-0= g 0+9=
b) -0-5= d -6+0= fy -72-0= h) 0-47
8.) lzr&tunay:
a) 25-25= c) 72-72= e) 1-1=
b) -63+63= d) -90+90= ) -2+2=
9.) lzr&tunay:
a) 27+27= b) -5+5=
-27+27= -5-5=
-27-27= 5-5=
27 -27 = 5+5=
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10.) lzr&unay:

a) -14+28= d -15-67= g 28-0=
b) -30+11= e) 0-35= h) -36+36=
Cc) 22-41= f -0-14= ) -29-29=
11.) Umetni znak = il :
a -7+2 2-7 c) 3-8 -8+3 e) -9-6 -6 —
b) -4-9 -9-4 d 18-18 -18+18 f) 0-12-12+0
12.) lzr&unaj:
a)-9-19-4-28+6+9+28= d 7-9+®B+2=
b)4-7+4+7-19-30-19= e) -1-2-B-5=
C)-2-5+2-7= fy 35-19-19+ 72+ 352=7
13.) lzr&unaj:
a) 15-(+20) = c) -38-(-52)= e) 40— (-2Q+30) —20 + (-70) =
b) 60 + (-40) = d) -15+ (+60)= f) - (-200) +Q-50) — (+40) =
14.) lzr&unay:
a) -16-(-43)= e)-72+101= i) -28—(+28)28) +(-28) + (+28) =
b) -28-59= f) - (-9) + (-54) = j) -55+4433+22-11+1=
c) 42-59-(-23) = g) 25-835= K) 14 + (-l2314) + 6 — (+22) =
d) 100 + (-217) = h) - 68 — (-59) = [) 100 —20@60 — (-400) + (-500) =
15.) lzr&unaj:
a) -[-7+(-3+9)]= d) -3+[-(2-6)-3+(-4+ J]=
b) 9+[-7-(14- 7)]= e) -[-(-2+1)-1-[6+(-53]=
c) -3-[-12-(4-3]= f) -8-[4+(7-10]-(4 3=
16.) lzra&unaj:
a)-3-10= b) 6-7= c) 0-5= d -9+9=
_3.(_10): 6- (_7): 0- (_5): -0-9=
17.) lzr&unay:
a)-4-9= e) 0-21= ) -6+6= m) -15-=15
b) -5+15= fy -8-(7)= ) -9-6= n) 1-7)=
c)-7-3= g) 13-22= k) -32-48= 0) -@r) =
d)6-(-7)= h) -6-6= ) -12.0= p) -9@2=
18.) lzra&unay:
a) -4-3-3= c) -9+7-1= e) -3-(-3)-3=
-4-(-3)- (-3) = -9-7-(-1) = -3+3-3+3=
b) 5-(-2)-5= d -14-0+2= fl -6-2-1=
5-2+5= -140-2= -6-(-2)- (-1) =
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